

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировани
вовремя
и объективно!

СЕГОДНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!

Дети - будущее нашей страны. Наиважнейшее дело взрослых - заботиться об их жизни и здоровье, создавать условия для развития способностей и нравственных качеств, способствовать тому, чтобы детство каждого ребенка было по-настоящему счастливым.

Об особенно в нашей поддержке сироте нуждаются дети-сироты, дети-инвалиды, беспризорные дети. Для решения наилучших острых проблем детства нужно объединить усилия семьи, органов государственной власти и местного самоуправления и всех тех, кто неизменно думает о судьбах детей. Нужно, чтобы матери-одиночки, сироты, были обеспечены и счастливы, в родители были уверены в завтрашнем дне своих детей.

Подразделение всех жителей района с Международным днем защиты детей. Желаем мира, согласия, благополучия!

№ 39
(16337)

Пятница

июня
2007 г.

КОЛОНКА
НОВОСТИ

ПОЖАР

РАЗБУШЕВАЛСЯ

28 мая в 18.05 в Гусь-Хрустальный отряд государственной противопожарной службы УГСПЛ поселка Золотково выехал на пожар по улице Советской в поселке Золотково. Местная пожарная часть приступила к тушению, затем подоспели пожарные команды из г. Гусь-Хрустального, из близлежащих селенений и даже из Владимира.

Пожар покор, как говорят, вошел в мороз. Сначала огонь грозил быть уничтожен, он безжалостно сметал с лица земли один за другим живые дома. Этому во многое способствовала жаркая погода и ветер.

В результате пожара спасены 8 жизней. В здании площадью 800 кв. м. хозяйственных построек. В самом большом доме проживало 14 семей. Без крова остались 71 житель. Предполагается, что причиной загорания стало неосторожное прикосновение к очагу постороннего лица.

СИЛЬНЫЕ, ЛЮБКИ

В Костромском спортивном клубе ДЮСШ «Юный мастер» прошел Всероссийский турнир по рукопашному бою. В нем принял участие юноши 12-17 лет. Наш город представил ребята из клуба спортивных и боевых единоборств ДЦ «Исток». А Салыников и Сидоров заняли первое место. РА. Конев Из полученной во время боев траумы С.Пурин, с сильнейшим, выбыл из турнира, а вот А. Салыников в упорных боях заработал почетное второе место, это не первая его победа на соревнованиях подобного уровня.

АНДРЕЙ НЕ ПОДКАЧАЛ

В Астрахани прошло первенство по рукопашному бою. В соревнованиях ката уверенно занял третье место 14-летний Андрей Чернышов, который представлял Федерацию каратэ нашего города. Это больше победа, так как в соревнованиях принимали участие более 700 юношеских спортсменов из четырех областей и множества городов и европейских и международных турниров.

ОТКРЫВАЕМ СЕЗОН

В наивысшем году в 16 городских одоровательных лагерях отдохнуло около двух тысяч школьников. Дальше лагерная смена в ДЦ «Исток», ДОСААФ, центре реабилитации и спортивной медицины. Ребята посыпали все свое свободное время любыми занятиями. Наступила жаркая пора, и школьники не теряли времени на природе. 6 июня специальная комиссия будет оценивать готовность загородных оздоровительных лагерей к приему детей. В Хрустальном первая смена начинается 10 июня, в «Дзержинец» - 16 июня.

В.ШАЛАЕВ, глава МО г. Гусь-Хрустальный,
Н.БАЛАХИН, председатель горсовета.



Во всех школах 25 мая для выпускников прошел последний звонок. Трогательные и незабываемые моменты прошли на глазах школьной торжественной церемонии. Как к лицу девушким строгая школьная форма, белоснежные фартуки и пищевые банты! Юноши, несмотря на сильную жару, тоже одели парадную форму - строгие костюмы. Вот и закончилось беззаботное детство, впереди - новая, самостоятельная жизнь. В минуты прощания со школой, сидя на ступеньках, они смотрели вперед, смотрели на изображение на открытке картины незаметно пропавших школьных лет. Так хочется все начать сначала, и выпускники нового заведения не исключали переключась на выпускников старших классов, в которых все впереди.

ПРОЩАЙ, ШКОЛА!



В этом году в городе 857 выпускников. Выпускники 9 класс и 429-11 классов получили золотые медали. 596 и 429 выпускников. Многие из этих ребят успешно прошли курс обучения и по праву претендуют на золотые и серебряные медали. 29 мая выпускники сдали уже единый государственный экзамен по рус-

скому языку. Те, кто отличился в олимпиадах, уже стали студентами. Впереди у ребят сложные и ответственные поры - выпускные экзамены. Пожелаем им удачи!

В.ЗУБАНОВА.
Фото А.ЗУБАНОВА:
праздник последнего звонка в СШ № 15.

ПРИНИМАЛИ РЕШЕНИЯ

На заседание районного Совета народных депутатов был вынесен ряд вопросов. Первым заслушано по пополнению бюджета за первый квартал 2007 года. Информацию по нему дала начальник финансового управления администрации района А.В.Ахмерова.

За 3 месяца в бюджет поступило 17 123 тыс. рублей. Это 22% к годовому плану. Бюджет работает без кредиторской задолженности, как и в прошлом году. Годовой план выполнен.

Плюхо собираются налоги с земли. Часть землевладельцев давно бросила свои надежды, отказавшись от земельной собственности, а долги по налогам остаются за ними, и они колятся годами.

Также на рассмотрение депутатов были вынесены изменения и дополнения в бюджет муниципального района на 2007 г. Об утверждении бюджета муниципального района на 2007 г., об утверждении Половинки о короле перечисления патентных единиц муниципальным предприятиям Гусь-Хрустального района в бюджет муниципального района части прибыли, оставшейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей.

Одним из важнейших решений, принятым на заседании, было решение МО Гусь-Хрустального района, статья на утверждение положения об организации содержания муниципального жилищного фонда, а также оказания ритуальных и похоронных услуг, тарифов на водоснабжение и водовыведение и другие вопросы. Принимались решения.

ЛЮРЬЕВА.

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА И РАЙОНА

УВАЖАЕМЫЕ ГУСЕВЦЫ!!

Администрация МО Гусь-Хрустальный район просит оказать посильную помощь ввещами и предметами первой необходимости жителям поселка Золотково, пострадавшим от пожара 28 мая 2007 года, уничтожившего 8 домов и имущество 31 семьи.

Помощь принимает Центр социального обслуживания населения района по адресу: ул. Муравьева-Аpostola, 9, каб. № 9а, первый этаж. Заранее благодарны за проявленную гуманность.

Оргкомитет.

ФИЗКУЛЬТ - УРА! ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ №29

1 июня 1991 г.

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ ГУСЕВСКОГО ХОККЕЯ

Команде «Химик» предстояло тяжелое испытание — на прошлом в предсезонии в 1979-1980 гг. чемпионате СССР «Химик» впервые не выиграл ни одного матча и, следовательно, не смог сказаться, что испытывал хоккейная дружина выдюжала, доказав свою состоятельность, одной из лучших команд в истории хоккея в Гусеве.

С октября команда начала подготовку к хоккейному сезону, с а появлением пыльного и поточного льда на льдинах, заборах и обтюзах. Тренеры стали более интенсивными и разнообразными по сравнению даже с предыдущими двумя сезонами, столь успешными для команды.

Поддержания более крепкого морального и дисциплинарного состояния среди игроков также было задачей тренеров и администрации города.

Активный, спроцессенный подготавлительный сезон и тренировки, направленные на улучшение процесса подготовки, положительно сказались на выступлении команды в сезоне «Химик» выиграл первенство СССР в КХЛК в начавшемся в 1979 году и новом чемпионате страны.

Переиначение, начиная с сезона 1979-1980 гг., проходило в два этапа. Первый — чемпионат СССР, второй — первенство СССР совета ДСО «Тула» и ДСО «Сметка», затем по две лучшие команды от области выходят в финал областного первенства и в одном из городов в течение трех дней разыгрывают звание чемпиона области.

При возобновлении хоккея областного совета ДСО «Тула» и ДСО «Сметка» сражались соперники с равным счетом и только с третьим матчем в Владимира уступил со счетом 5:2.

В дальнейшем в первенстве СССР в Ленинграде проходила Всероссийская «Кубок ВЛССР» среди коллективов физкультуры — чемпионов первенства области. Результат сценария был предрешен заранее — «Химик» выиграл.

Команда разрешилась занять до пяти игрочек из команда двинской области, 26 и 27 января 1980 года команда «Химик» принимает команду Калининграда, которая в то время имела в своем составе множество звезд нашей команды, и с ней сыграло 15:3.

В связи с тем, что окончательный результат борьбы по количеству двух игр и шайб между командами не спасли, игру снимают первую лигту и выигрывают встречу со счетом 5:2. На следующем этапе нам предстоит встретиться с командой из Краснодара. Игра началась атаками гостей, которые открыли счет. Провели защите «Химик» сознательно тупиком в матче победить со счетом 3:2.

На следующий день игра «Химик» вышла на лед с полным желанием победить. По свидетельству судьи они пошли в первую атаку, и акции были такими, как в первом матче, но не использовали вернейших возможностей открыть счет. В.Лукинин, Ю.Гарин, Н.Невров, О.Дорогин, А.Борисов, А.Логинов, Д.Логинов. Они снова кнут в атаку, и В.Лукинин открыл счет. Во втором и третьем периодах идет равная упорная борьба. В игре постоянно находятся моменты, когда одна команда получает молниеносную атаку, и В.Манышев сокращает счет до 2:0. Затем Н.Ворковых и В.Лукинин его уничтожают. Гости отставают одной шайбой. В.Манышев забивает вторую, и счет 3:1. Уверенная и красивая победа команды «Химик» и ее тренера.

Хочется отметить следующий факт. Если владимирская команда «Химик» выделяла нам лучшего вратаря области А.Чижика, то московская команда «Динамо» не смогла освободить на него право выдачи национальной команды. В первых играх пришел заслуженный мастер спорта в Медведеве и надеющийся С.Титеню, то в Минске он не смог покинуть вместо него место национальной команды. В.Лукинин и В.Манышев. Позади явился склонной по склоне в олимпийском Тольятти стараниями А.П.Степанова, при стечении обстоятельствах команда дошла до Г.Борисова.

Тем не менее мы встретились не с чемпионом области, а с победителями чемпионата Белоруссии, командой молодежи физкультуры Бреста. Игра прошла в своей истории играла во вторник, в закрытом помещении. В третьих, в четвертых играх команда играла выше, чем в первых играх первой тройки команды московской выиграв лиги чемпионата СССР «Динамо» и даже 17-летних игроков, тренирующихся в команде московской «Динамо».

«Химику» противостоял: серебряный призер прошлого года, более в финале за 1-2 место Центральной зоны кубка ВЛССР, член президиума федерации хоккея области. Продолжение следует.

И СНОВА ПОБЕДА!

В этот день на стадионе «Центральный» разгорелись настоящие спортивные страсти. Встреча была организована по традиционным «Президентским соглашениям».

В третий раз наш город удостоен почетного права принимать у себя юных спортсменов, которые прибыли из различных городов и районов области: около 150 юных спортников, сплоченных в 17 командах. Они были одержимы едином духом коллективизма и некоторым боем друг за друга. На паркете открывалась борьба, на полях — футбол, на воде — прыжки в воду. Всех участников соревнований приветствовали представители областного Департамента по физической культуре, спорту и туризму и администрации города.

Команде-победительнице СШ № 2 новая

премия — кубок «Хрустальный».

В прошлом году победу на этих состязаниях одержали юные спортсмены СШ № 2 г. Гусев-Хрустального, которые вышли в финал областных соревнований по Всероссийским спортивным соревнованиям в Ачинске. В этот раз они также были настроены на победу.

Ребята состязались в беге на короткие и длинные дистанции, прыжках в длину, выполнении упражнений на наклоны и подъемы головы. Несмотря на изнуряющую жару, ребята проводили свои лучшие боевые

предстоит защищать честь Владимирской области на Всероссийских состязаниях. В успехе ребят огромная заслуга их замечательных преподавателей физкультуры Н.А.Волкова и В.М.Бондарчука. Поздравляем эту одержимую команду единомышленников с заслуженной победой!

В.ЗУБАНОВА.



— КОВРОВЦЫ ВСЕХ ОБОШЛИ —

— КОВРОВЦЫ ВСЕХ ОБОШЛИ —



шаг с дистанции, выиграл по результатам лишь на третьем месте. В классе МС-Карт все призовые места у москвичей, причем второе и третье места заняли представители ковровской прерийского пола Алина Кудашова и Ольга Пельяева.

В общем зачете спортсмены заняли следующим образом: Ковров, Москва, Гусев-Хрустальный.

В.ЗУБАНОВА.
Фото А.ЗУБАНОВА.

26 мая на центральной площади города состоялись Всероссийские состязания по картингу «Зарядка летом». В гонке соревновались представители Владимирской, Орловской, Калужской, Тульской областей. Примечательно, что в этих состязаниях привезли из столицы и московские спортсмены в классе МС-карт. Борьба за победу была упорной.

Наши ребята из СТК «Барабар» выступили не совсем удачно. В классе «Юниор» Павел Гасов занял второе место, а в «Ранет-120» Юрий Рогалев по объективным причинам со-



